

(1) f_n が定義できるためには、 $f(f_{n-1}) = \frac{2f_{n-1}-1}{f_{n-1}}$ が定義できるよから、 $f_n \neq 0$ ($n=0,1,2,\dots$) が必要よ。

$x_0=0, f(x_n)=x_{n+1}$ ($n=1,2,\dots$)で定義される数列 x_n が存在するよは

$t \neq x_n$ ($n=0,1,2,\dots$)のとき f_n が定義できる。

$$x_0=0, \frac{2x_1-1}{x_1}=0, x_1=\frac{1}{2}, \frac{2x_2-1}{x_2}=\frac{1}{2}, 4x_2-2=x_2, x_2=\frac{2}{3}, \frac{2x_3-1}{x_3}=\frac{2}{3}, 6x_3-3=2x_3, x_3=\frac{3}{4}$$

$$x_n = \frac{n}{n+1} \quad (n=0,1,2,\dots) \text{ と仮定する } \text{--- (1)}$$

$n=0$ のとき (1)は成り立つ --- (2)

$$n=k$$

$n=k+1$ のときも (1)は成り立つ --- (3)

(1)(2)(3)より数学的帰納法より $x_n = \frac{n}{n+1}$ ($n=0,1,2,\dots$)

よって、求める条件は $t \neq \frac{n}{n+1}$ ($n=0,1,2,\dots$)

$$(2) f_0=t, f_1=\frac{2t-1}{t}, f_2=\frac{2\frac{2t-1}{t}-1}{\frac{2t-1}{t}} = \frac{4t-2-t}{2t-1} = \frac{3t-2}{2t-1}, f_3=\frac{2\frac{3t-2}{2t-1}-1}{\frac{3t-2}{2t-1}} = \frac{6t-4-2t+1}{3t-2} = \frac{4t-3}{3t-2}$$

$$f_n = \frac{(n+1)t-n}{nt-(n-1)} \quad (n=0,1,2,\dots) \text{ と仮定する } \text{--- (4)}$$

$n=0$ のとき (4)は成り立つ --- (5)

$$n=k$$

$n=k+1$ のときも (4)は成り立つ --- (6)

(4)(5)(6)より数学的帰納法より $f_n = \frac{(n+1)t-n}{nt-(n-1)}$

$a \geq 1, \frac{1}{n+1} < 1$ ($n=0,1,2,\dots$)より積分区間内では f_n は常に定義できる。

$$\begin{aligned} \int_a^{a+\frac{1}{n}} (f_n-1) dt &= \int_a^{a+\frac{1}{n}} \left\{ \frac{(n+1)t-n}{nt-(n-1)} - 1 \right\} dt = \int_a^{a+\frac{1}{n}} \left\{ \frac{(1+\frac{1}{n})t-1}{t-(1-\frac{1}{n})} - 1 \right\} dt \\ &= \int_a^{a+\frac{1}{n}} \left[\frac{(1+\frac{1}{n})\{t-(1-\frac{1}{n})\} + 1 - \frac{1}{n^2} - 1}{t-(1-\frac{1}{n})} - 1 \right] dt = \int_a^{a+\frac{1}{n}} \left\{ 1 + \frac{1}{n} - \frac{1}{n^2} \frac{1}{t-(1-\frac{1}{n})} - 1 \right\} dt \\ &= \left[\frac{1}{n} t - \frac{1}{n^2} \log \left\{ t - \left(1 - \frac{1}{n}\right) \right\} \right]_a^{a+\frac{1}{n}} = \frac{a}{n} + \frac{1}{n^2} - \frac{1}{n^2} \log \left(a + \frac{1}{n} - 1 + \frac{1}{n} \right) - \frac{a}{n} + \frac{1}{n^2} \log \left(a - 1 + \frac{1}{n} \right) \\ &= \frac{1}{n^2} + \frac{1}{n^2} \log \frac{a-1+\frac{1}{n}}{a-1+\frac{2}{n}} \end{aligned}$$

$$\text{よって、} a \neq 1 \text{ のとき } \lim_{n \rightarrow \infty} n^2 \int_a^{a+\frac{1}{n}} (f_n-1) dt = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \log \frac{a-1+\frac{1}{n}}{a-1+\frac{2}{n}} \right) = 1$$

$$a=1 \text{ のとき } \lim_{n \rightarrow \infty} n^2 \int_a^{a+\frac{1}{n}} (f_n-1) dt = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \log \frac{1}{2} \right) = 1 - \log 2$$